Artikelnummer: 320957

Kurzbeschreibung: Elten Sicherheitsschuh Senex

ESD, S3, Kunststoffkappe, Gr. 41

Langbeschreibung: Elten Sicherheitsschuh Senex ESD, S3, Kunststoffkappe: Mit dem Elten Sicherheitsschuh Senex ESD gönnen Sie Ihren Füssen an langen Tagen rundum hohen Wohlfühlkomfort. Im Schäfer Shop finden Sie den Elten Sicherheitsschuh Senex ESD in Schwarz/Rot und den Grössen 35 bis 47. Sie profitieren von einem geschlossenen Fersenbereich, wasserdichten Eigenschaften und einer ganzflächigen Einlegesohle, die einen ausgewogenen Feuchtigkeitsaustausch gewährleistet. Vertrauen Sie der robusten



Kunststoffkappe und der durchtrittsicheren Zwischensohle, wenn Sie sich für den Elten Sicherheitsschuh Senex ESD entscheiden, der gemä ss der europäischen Norm S3 Ihre Fü sse zuverlässig vor Verletzungen schützt. Die TPU/PU Sohle ermöglicht einen sicheren Grip auf unterschiedlichen Untergründen. Weitere Details: Sicherheitsstufe S3 Geschlossene, gepolsterte Lasche Kunststoffkappe Ganzflächige Einlegesohle ESD Metallfeier Durchtrittschutz TPU/PU Sohle 100% metallfrei Material au ssen: hydrophobierte Mikrofaser / hydrophobiertes Textilmaterial Material innen: atmungsaktives Textilfutter EN ISO 20345-S3 Farbe: schwarz/rot Grö sse: 35 a'¢â,-" 47

EAN/GTIN: 4030839201794